509

516



=~ o N

4.1

( =516)
509
12,34

()

87

107

104

116

102.

516

5 102

93

87

107
104
116
9
509

516

95

35

100
41

100.0
100.0
100.0
100.0
93.0
98.5



2 ( =509)
2.1
1-5
21 21.4 20
> 25 1.0
60.9 2 21
3 21 39.4
.50.0 5 23
43.2
69.1 12.6
18.3 4
3 25.8

118 4.2

36

1 20
54.
23
24
28.0
1 5



20
pal
22
23
24

>25

X (SD)

4.2

30
(345)
53
(60.9)
4
(46)
0
(0.0
0
(0.0
0
(0.0)
0
(0.0
87

(100.0)
1966 (06)

7
(6.5)
35
(327)
58
(54.2)
7
(6.5)
0
(0.0)
0
(0.0
0
(0.0)
107

(100.0)
2056 (09)

Mean= 21.57 SD= 1.5012,Min:18,Max.:25 :

(

61
(704)
15
(17.2)
11
(12.6)
87
(100)

)

(710)

(19.6)
107
(100)

(L0)
17
(16.3)
I
(39.4)
40
(385)
5
(49)
0
(0.0)
0
(0.0)
104
(100.0)
213 (089)

(67.3)

(23.)
104
(100)

(1)
1
(09
116
(100.0)
2263 (07)

0
()

7
(66.4)
13
(11.2)
2%
(22.4)
116
(100)

(4.2)
102
(100.0)
23.42 (07)

0
()

68
(716)
16
(16.8)
1
(1L6)
102
(100)

37

(2056)
109
(21.4)
98
(19.3)
104
(20.4)
50
(99)

5
(1.0)
509
(100.0)
2157(15)

352
(69.2)
64
(126)
93
(18.3)

509)
(100)



98.2

18
(GPAX )
29 2.01-3.00 5.4
3.01-4.00 395 < 200
51
90.2 98
(/7
4,746 5,000 332
3,001-4,000 228 <2,500 12
185 124
91
57.8 536 122
580 310
49
3
50.7 45
/ 43
69.1
309 126
183
15 -19 61.2 > 19 248

<15 14.0

38



554

204

64.5 172

< 200 14.2 201- 400
601-1,000 21 43

151

24.2

39

8.6



43

(GPAX )
<200
201-3,00
301400

Mean=2.9,5D=0.05,Min=1.2, Max=3.9

<2,500
2,501-3,000
3,001-4,000
4,001-5,000
5,000

Mean=41746,5D=1861.9, Min=2.000, Max=14,000

500

509

26
282
201
509

459
50
509

107
116
111
169
509

2T
216
46
509

98.2
18
100.0

51
554
395
100.0

90.2
9.8
100.0

12
210
228
218
332
100.0

48.5
424
91
100.0

40



43( )

204
213
215
104
138

295
158
3l
25
509

258
229
2
509

352

157
64
%3

509

57.8
53.6
422
204
211

58.0
310
6.1
49

1000

50.7
450
43

100.0

69.1

309
126
183

100.0

41



<15
1519
>19

<200
201-400
401-600
601-800
801-1,000

43()

22
%
39
157

87
3
3
167

60
16

9

69
14

9

42

140
61.2
248
100.0

554
242
204
100.0

64.5
172
9.7
8.6

100.0

14.2
151
8.6
0.0
21

100.0



(GPAX )
201-3.00
301400 247 (GPAY)
531
2.01-3.00 301400 426
<200 43
()
5,000 173
< 2,500 110
5,000 284
<2,500 12
505
222
505
344 151
47.2
77
3
505
504
538

347

43

67.8
< 20
(GPAX)
(GPAX)

1.5

3,001-4,000 194

3,001-4,000 24.7

312

67.6
37

451

49.5

40.6

46.2
65.3



11

44

<2.00
2.01-3.00
3.01-4.00

< 2,500
2,501-3,000
3,001-4,000
4,001-5,000
5,000

(GPAX

136

15
187
150
325

82
87
[
100
325

13
8
238
23
325

)

98.9

44

43
5.1
426
100.0

12
233
2.7
24
284
100.0

3.7
222
67.6
6.5
100.0

63
23

86.4

93 .

15
18
15
4
93

17
4
29

93

44

1.5
67.8
247
100.0

110
161
194
161
413
100.0

183
505
312
0.0
100.0



44 )

2.8

66.2

159
166
21
352

143
209
325

230
122
325

48
304
325

40.6

41
41.2
1

100.0

40.6
594
100.0

65.3
34T
100.0

136
86.4
100.0

11.8

20.8

N1

45

344
505
151
100.0

505
49.5
100.0

538
46.2
100.0

11
9.9
100.0

85.2



0.6

411

14

45 )

30
(2

8.5

4.5

%
(39.)

(L6)
%
(406)
"
(187)
64
(1000)

46

52.3
66.5
312
129
91.0
949, 891
()

" 37
(129) (662)
1 1
(119) 29)
50 106
(539) (208)
20 5
(215) (102)
0 509
(1000) (1000)



234
(665)
118
(335)
35
(100.0)

334
(949
18
(.1)
35
(100.0)

20
(312)

(689)

64
(1000)

57
(89.)
(109)

(100.0)

1
(129)
81
(87.0)
93
(100.0)

7
(77.4)
il
(226)
03
(100.0)

4

266
(523)
243
(477
509
(100.0)

463
(91.0)
I
(30)
509
(100.0)



48

22
/
63.4 / /
117 (| ) 46
/
414 (| ) 208
73
929
845 749

( I AP 46



49

46
! (=509)
()
? ( =479y
/ 304 63.4
/ 56 117
/ 56 11.7
41 8.6
( / ) 22 4.6
479 100.0
* 30
(=49
/ 205 41.4
/ 100 20.2
/ 51 10.3
36 7.3
( / ) 103 20.8
495 100.0
* 14
( 1)
36 7.1
473 92.9
430 84.5
381 74.9
275 54.0
212 53.4
268 52.7
220 43.2
Internet 194 38.1

( / ) 27 5.3



(

43.0)

47

(

(

(

(

(

85.0)

(

(
78.4)

90.0)

86.0)

84.7)
809

(

55.2)

88.4)
(

(

£29)

61
(

823)

(
778)

67.)
639

(

(

81.3)

617)

5.9)

5.9)

57.9)

50



10.

11.

12.
01/

4.7 ( )

450
(88.4)

37
(7.3)
65
(12.8)
122
(24.0)
192
(37.7)

(25.1)

(12.4)
95
(18.7)
65
(12.8)
124
(24.4)

433
(85.0)
412
(80.9)
281
(55.2)
99
(19.4)
399
(78.4)
67
(13.2)
458
(90.0)

51

509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)

509
(100.0)



13.

14.

15.

16.

17.

19.

20.

96.7)

47( )

%0

51
(10.0)
294
(57.8)

(24.7)

(33.8)
219
(43.0)
109
(21.4)
112
(22.0)
133
(26.1)

(978

431
(84.7)
89
(17.5)

438
(86.0)
53
(10.4)
88
(17.3)
58
(11.4)
312
(61.3)
51
(10.0)

52

509
(100.0)
509
(100.0)

509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)



/ (%5
(%5
/ (%))
(%9
8 (%)
039
(99
(97
(910
(908
(902

80

88.6)

: (869

802)

80
(756
(749
Y
100 % ()

4.8

53



21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31

18

4.8

(11.4)
67
(13.2)
124
(24.4)

487
(95.7)
459
(90.2)

475
(93.3)
451
(88.6)
442
(86.8)
385
(75.6)
491
(96.5)
489
(96.1)
463
(91.0)
381
(74.9)
491
(96.5)

509
(100.0)
509
(100.0)

509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)



32.

33,
34,
U
35.
36.
37.

38.

39.

40,

48( )

100 % . 139
(27.3)

(19.8)

9.0

“No Smoking Acting Contest"

492
(96.7)
497
(97.6)
370
(72.7)
461
(90.6)
467
(91.7)
488
(95.9)
375
(73.7)
468
(91.9)

408
(80.2)

509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(0
509
(100.0)
509
(100.0)

509
(100.0)



1600 ( 96.9)
| 96.7)
( 96.5)
( 96.3)
( 96.1)
Teens as Teachers
( 96.1)
( 95.7)
( 95.5)
( 95.3)
( 95.1)
( 93.9)
( 93.7)
( 93.7)
90
( 88.4)
( 88.2)
( 86.2)
( 82.1)
( 80.7)

49

56



41.

42.

43.

44,

45,

46.

47,

48.

49.

50.

4 ()

(17.9)

1600 16

(19.3)

Teens as Teachers 20

478
(93.9)
418
(82.1)
489
(96.1)
497
(97.6)
484
(95.1)
493
(96.9)
411
(80.7)
491
(96.5)
487
(95.7Y

489
(96.1)

509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)

57



51.

52.

53.

54,

55.

56.

57.

58.

59.

60.

90) ()

60
(11.8)
24
(4.7)

"No Smoking Acting Contest"" 15

449
(88.2)
485
(95.3)

450
(88.4)
477
(93.7)
490
(96.3)

439
(86.2)
494
(97.1)
492
(96.7)

471
(93.7)
486
(95.5)

509
(100.0)
509
(100.0)

509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)

509
(100.0)
509
(100.0)
509
(100.0)

509
(100.0)
509
(100.0)

58



4.10 Mean ( )
Mean(
1 2
uviy
(=87) (=107)

4.4 4.3
(0.9) (0:8)

41 4.2
(0.9) (0.8)

3.7 35
(12) (1.2)

2.1 2.4
(1.1) (1.1)

4.0 41
(1.4) (1.5)

2.1 2.0
(1.2) (1L.1)

(P<0.05)

)

3
( =104)
4.2
(1.0)

4
( =116)
42
(0.9)

4.0
(0.9)

5
(1=99)
4.1
(1.0)

3.2

13

11

1.4

59

410

p-value

0.430

0.743

0.013*

0.284

0.350

0.221



10.

11.

12.

13.

410 () Mean (D)

« Mean( SD )
1
1 2 3
(=87) (=107) ( =104)
4.4 4.5 4.4

(0.9) (0.8) (1.0)

16 1.6 1.9

3.8 3.6 3.4
(1.1) (1.2) (1.3)

(=116)
44
(0.9)

3.4
(1.2)

3.5
(1.3)

1.1

2.1

0.5

1.0

14

0.6

2.2

p-value

0.365

0.081

0.742

0.430

0.225

0.680

0.066

60



14,

15.

16.

17.

18.

19.

20.

410 () Mean (D)

Mean( SD )
1 2 3
(=87) (=107) ( =104)

2.6 2.3 2.4
(1.3) (1.2) (1.1)
43 4.6 43

2.8 2.6 2.6
(1.2) (1.1) (1.1)
2.2 2.1 2.2
(1.1) (1.0) (1.1)
3.6 3.7 3.8
(1.2) (1.1) (1.1)
21 2.1 2.4

4

( =116)

2.5
(1.2)

( =95)
2.2
(1.1)

1.6

3.0

13

0.5

0.5

0.4

0.5

p-value

0.201

0.018*

0.269

0.737

0.777

0.717

0.011%



(p<0.05)

62



411 Mean (SD)

( =352)

Mean (

)

F

34.7

14.0

9.0

28.1

10.8

8.0

8.5

9.8

63

p-value

<0.001**

<0.001**

<0.001*

<0.001*

<0.001**

<0.001**

<0.001**

<0.001**



10.

11.

12.

13.

14.

15.

411 () Mean (SD)

Mean (SD)
( )

( =352) ( =64)
1.6 1.9
(0.9) (0.9)
1.6 1.9
(0.9) (0.7)
3.7 3.5
(1.2) (1.2)
1.3 1.6
(0.8) (0.9)
4.5 4.2
(1.1) (1.2)
2.2 2.4
(1.1) (1.1)
4.5 4.1
(0.8) (0.9)

7.9

15.9

13.4

6.47

9.5

121

12.4

p-value

<0.001*

<0.001*

<0.001%**

<0.001*

<0.001*

<0.001*

<0.001*



16.

17.

18.

19.

20.

411 () Mean ()

Mean (SD)
( )

( =352) ( =64)
2.2 2.4
(1.0) (0.9)
2.9 2.6
(1.1) (1.3)
2.0 2.2
(1.0) (1.0)
4.0 3.4
(1.0) (1.1
1.9 2.2
(1.0) (1.1)

(o> 0.05) 412

17.7

21.8

10.7

58.3

23.0

p-value

<0.001*

<0.001*

<0.001*

<0.001*

<0.001*



412

L 2 4 df X2 P-value
( =87) (=107) ( =104) (=116) ( =95)

3 84 5 102 6 981 5 111 3 92 4 1.0 0.922

P (35)  (965) (47)  (953) (5.8) (942) (43) (95.7) (3.2)  (96.8)
18

2. 8§ 79 1 96 10 94 10 106 11 84 4 0.6 0.963
(92)  (908) (103) (89.7)  (3.6)  (90.4)  (8.6)  (91.4) (11.6)  (88.4)

23, 5 82 7 100 g 95 6 110 7 88 y 13 0.873

(5.7)  (94.3)  (6.5)  (935)  (8.7)  (91.3)  (5.2)  (94.8)  (T.4)  (92.6)



24,

25.

26.

27,

28.

412 ()

(:=87)

9 78
(10.3)  (89.7)
7 80
(8.0)  (92.0)
18 69
(20.7)  (79.3)
3 84
(3.4)  (96.6)
4 83
(4.6)  (95.4)

(=107)

16 91
(15.0)  (85.0)
15 92
(14.0)  (86.0)
31 76
(29.0)  (71.0)
6 101
(5.6)  (94.4)
7 100
(6.5)  (93.5)

(=104)
12 92
(11.5)  (88.5)
14 90
(13.5)  (86.5)
31 73
(29.8)  (70.2)
1 103
(1.0)  (99.0)
2 102

(98.1)

(=116)

8 108
(6.9)  (93.1)
17 99
(14.7)  (85.3)
23 93
(19.8)  (80.2)
7 109
(6.0)  (94.0)
4 112
(3.4)  (96.6)

(:=95)

13 82
(13.7)  (86.3)
14 81
(14.7)  (85.3)
21 74
(22.1)  (17.9)
1 94
(1.1)  (98.9)
3 92
(3.2)  (96.8)

X2

4.3

2.5

5.1

1.2

3.4

P -value

0.351

0.621

0.286

0.118

0.533



29.

30.

31

32.

33.

34.

412 ()

( =87)

7 80
(8.0)  (92.0)
17 70
(19.5)  (80.5)
1 86
(1.1)  (98.9)
3 84
(3.4)  (96.6)
1 86
(1.1)  (98.9)

100 % 18 69

(20.7)

(79.3)

(
( =107)

10 97
(93)  (90.7)
21 86
(19.6)  (80.4)
4 103
(3.7)  (96.3)
4 103
(3.7)  (96.3)
3 104
(2.8)  (97.2)
35 72
(32.7)  (67.3)

»

( =104)

8 96
(7.7)  (92.3)
33 !
(31.7)  (68.3)
5 99
(4.8)  (95.2)
3 101
(2.9)  (97.1)
3 101
(2.9)  (97.1)
26 78
(25) (75)

( =116)

10 106
(8.6)  (91.4)
27 89
(23.3)  (76.7)
4 112
(3.4)  (96.6)
6 110
(5.2)  (94.8)
3 113
(2.6)  (97.4)
33 83
(28.4)  (71.6)

('=95)

1 84
(11.6)  (88.4)
30 65
(31.6)  (68.4)
4 91
(4.2)  (95.8)
1 94
(1.1)  (98.9)
2 93
(2.1)  (97.9)
27 68
(28.4)  (71.6)

df

X2

1.1

7.9

2.1

2.9

0.8

3.9

P -value

0.900

0.100

0.702

0.582

0.943

0.419



35.

36.

37.

38.

39.

40.

412 ()

(:-87)

9 78
(10.3)  (89.7)
4 83
(4.6)  (95.4)
7 80
(8.0)  (92.0)
20 67
(23.0)  (77.0)
6 81
(6.9)  (93.1)
14 73

(16.1)

(83.9)

(:=107)

10 97
(9.3)  (90.7)
8 99
(75)  (92.5)
2 105
(1.9)  (98.1)
30 7
(28.0)  (72.0)
8 99
(7.5)  (92.5)
23 84
(21.5)  (78.5)

(:=104)

7 97
(6.7)  (93.3)
7 97
(6.7)  (93.3)
2 102
(1.9)  (98.1)
27 77
(26.0)  (74.0)
12 92
(115)  (88.5)
19 85
(18.3)  (81.7)

(:=116)

12 104
(10.3)  (89.7)
14 102
(12.1)  (87.9)
6 110
(5.2)  (94.8)
31 85
(26.7)  (73.3)
6 110
(5.2)  (94.8)
24 92
(20.7)  (79.3)

(:=95)

10 85
(10.3)  (89.7)
9 86
(9.5)  (90.5)
4 91
(4.2)  (95.8)
26 69
(27.4)  (72.6)
9 86
(9.5)  (90.5)
21 74
(22.1)  (71.9)

df

X2

12

4.4

6.4

0.7

3.4

15

P -value

0.862

0.368

0.190

0.948

0.490

0.833



70

(P<0.05)

, 100 %

413

4.13

( =352)
( 64) ( 9 df xy  p-value

11 341 5 59 6 87 2 41 0.090

18 (3.1) (96.9) (7.8) (922) (65)  (93.5)
3l 321 8 56 1 82 2 14 0.458

8.8) (91.2) (125) (875) (11.8) (88.2)

7 35 71 57 10 8 2 62 004
(48) (952) (10.9) (89.0) (108) (89.2)



24,

25.

26.

27,

28.

29.

30.

31.

32.

( =352)

29 323
(8.2)  (91.8)
31 321
(8.8)  (91.2)
62 290
(17.6) ~ (82.4)
9 343
(2.6)  (97.4)
8 344
(2.3) (9.7
20 332
(5.7)  (94.3)
65 287
(18.5)  (81.5)
10 342
(2.8)  (97.2)
8 344
(2.3)  (97.7)

(15.6)

14
(21.9)

21
(32.8)

(7.8)

(84.4)

50
(78.1)
43
(67.2)
60
(93.8)
59
(92.2)
55
(85.9)

43
(67.2)

59
(92.2)

59
(92.2)

( =-93)

19 74
(20.4)  (79.6)
22 71
(23.7)  (76.3)
41 52
(44.1)  (55.9)
5 88
(5.4)  (94.6)
7 86
(7.5)  (92.5)
17 76
(18.3)  (81.7)
42 51
(45.2)  (54.8)
3 90
(3.2)  (96.8)
4 89

(95.7)

X2

121

19.0

30.8

3.3

8.3

16.5

30.1

4.0

55

1

p-value

0.003*

<0.001*

<0.001*

0.131

0.011%

0.900

0.100

0.702

0.582



33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40,

12

413 ()
( )
( =352)
( =64) ( =93) df x2  Pp-value
6 346 5 59 1 92 2 9.6 0.020*
(1.7)  (983) (7.8) (92.2) (11) (98.9)
100 % 69 283 22 42 48 45 2 39.8 <0.001*

(19.6) (80.4) (34.4) (65.6)  (51.6) (48.4)

21 331 10 54 17 76 2 163 <0.001*
(6.0) (94.0). (156) (84.4) (18.3) (81.7)

19 333 9 55 14 79 2 123 0.002*
(5.4) (94.6) (14.1) (85.9) (15.1) (84.9)

9 343 6 58 6 87 2 7.9 0.012*
(26) (97.4)  (9.4)  (90.6) (65) (93.5)

72 280 20 44 42 51 2 240 <0.001*
(205)  (795) (312) (68.8) (45.2) (54.8)

24 *328 6 58 11 82 2 2.7 0.227
(6.8)  (93.2)  (9.4)  (90.6) (11.8) (88.2)

46 306 13 51 42 51 2 476 <0.001%
(13.1)  (86.9) (20.3) (79.7) (45.2) (54.8)



41,

42,

43.

44,

(p> 0.05)

(p<0.05)« 4.14
4,14
( )
1 2 3 4
(=87) (=107) (=104) (:=116)
2 85 6 101 5 99 13 103
(23)  (97.7)  (5.6)  (94.4)  (48) (95.2) (11.2) (88.8)
9 78 21 86 16 88 23 93

(10.3)  (89.7)  (19.6) (80.4) (15.4) (84.6) (19.8)  (80.2)

1 86 4 103 3 101 7 109
(1.1 (989) (37)  (96.3) (29) (97.1)  (6) (94)
1 86 3 104 3 101 2 114

(L.1)  (98.9)  (28)  (97.2)  (2.9) (97.1) (L) (98.3)

(=95)

5 90
(5.3)  (94.7)
22 73
(23.2)  (76.7)
5 90
(5.3)  (94.7)
3 92
(3.2)  (96.8)

df

X2

8.0

0.6

3.9

12

P -value

0.093

0.190

0.419

0.872



45

46.

47.

48.

49,

414 ()

1600

1
(=87)

3 84
(3.4)  (96.9)
1 86
(L) 89
18 69
(20.7)  (79.3)
2 85
(2.3)  (97.4)
2 85
(2.3)  (97.7)

( =107)

4 103
(3.7)  (96.3)
7 100
(6.5  (93.5)
19 188
(17.2)  (82.2)
5 102
(4.7)  (95.3)
3 104
(2.8)  (97.2)

( =116)
5111
(43)  (95.7)
4, 1
(3.4)  (96.6)
2 92
(207)  (719.3)
3113
26)  (97.4)
6 110
(5.2)  (94.8)

88
(92.6)
94
(98.9)
77
(8L
91
(95.8)
91
(95.8)

df

X2

12

6.6

0.5

13

3.1

P-value

0.872

0.158

0.974

0.868

0.538



414 ()

()
1 2 3 4
0% VH df X2 P-value
( =87) (=107) (=104) (=116) ( =95)

50. Teens as 3 84 4 103 5 99 6 110 2 93 4 1.6 0.811
Teachers (3.4)  (96.6)  (3.7)  (96.3)  (48) (95.2) (5.2)  (94.8)  (2.1)  (97.9)
51, 6 81 16 01 10 94 14 102 14 81 4 4.3 0.366

(6.9)  (93.1)  (15.0) (85.0)  (9.6)  (90.4) (12.1) (87.9)  (14.7)  (85.3)
52, 0 87 5 102 9 95 6 110 4 01 4 8.0 0.091

(0)  (100.0) (47)  (95.3)  (8.7)  (91.3)  (5.2)  (94.8)  (42)  (95.8)



53.

54,

5.

56.

?

414 (

)

1
( =8)

07
(115)  (885)
A
23 (@)
1 8%
Ly @)

1 7
(126)  (844)

()

)
(=107
L%
(112)  (389)
0w
03 (%07
5102
@) (%3)
0w
03 (%07)

3
(=104

19
(106)  (894)
§ %
N (@9
6 9%
68 (942

18 8
(173 (627)

4
( =116)

110
95  (905)
7109
60)  (940)
6 10
62 (949)

13103
(112)  (889)

5
(=)

5
(158) (842)
5
(3 (%)
1o
(L) (%9

87
(189 (8LY)

df

X2

2.3

4.6

5.6

31

P -value

0.689

0.333

0.221

0.446



014 ()

(L
1 o2
( =8) ( =107)
o7, " No Smoking 0 87 3 104
Acting Contest * 0 (20000 (28 (972
)

58. - 0 87 5 102
0 (1000 @7 (%3
59, 4 83 5 102
(46) (%54) (47 (%.3)
60. b 0 87 il 9%
0) (1000) (203) (89.7)

3

(=104)

100
(9.2

101
(@7.)

04
(90.4)
101
(97.0)

4

( =116)

5
(43

5
(43

9
(78)
5
(43)

111
(95.7)

111
(95.7)

107
(9%22)
111
(95.7)

( =%)

0
(968)

01
(95.9)

0
(959)
01
(959)

df

3.7

42

39

130

p- value

0.446

0.377

0410

0.011*



(p< 0.05)

4.15

Teens as Teachers

18



4l.

42.

43.

44,

45,

46.

a7,

48.

49,

50.
Teachers

4.15

17
(48)
60
(17.0)

1600 10

Teens as 7

335
(95.2)
202
(830)
35
(98.0)
38
(989)

33
(955)
)
(972)
207
(844)
346
(98
U1
(96.9)

35
(98.0)

(94)
15
(234)

58
(906)
19
(76.)
59
(92.)
50
(939)

59
(922)
62
(96.9)
50
(78.)
59
(922)
1
(953

58
(906)

(86)
16
(172

85
(01.4)
Ul
(828)
85
(91.4)
89
(9.)

89
(9.7)
89
(9.7)
64
(689)
86
(925)
85
(91.4)

86
(925)

df

X2

32

15

114

8.0

13

0.5

118

112

5.3

117

19

p-value

0.158
0.461
0.003

0.011*

0.530
0.728
0.004*
0.003

0.066

0.002



415( )
51. 3
(88)
52, 12
(34)
53. 3
(108)
54, il
(60)
55. 10
28)
56. 43
(122)
o7, * No Smoking 6
Acting Contest (L7)

il
(012)
340
(966)

14
(892)
gl
(940)
Iy,
(972)

309
(879)

346
(983)

5
(613)
bl
(953)

56
(875)
59
(922)
6L
(95.3)

I
(7656)

60
(939)

76
(8L.7)
84
(903

80
(86.0)
87
(935)
87
(935)

81
(87.)

88
(946)

df

X2

9.8

6.4

0.8

03

2.8

5.8

6.2

80

p-value

0.008*

0.045

0.635
0.748

0.204

0.074

0.029*



58,

5.

60.

415 (

)

b
(L)

18
)
1
(33

346
(98

334
(949)
U1
(96.9)

4
(62)

5
(78)
2
30

60
(939)

59
(922)
62
(96.9)

7
(1)

9
(A7)
10
(108)

B
(925)

8
(903)
83
(892)

df

81

2 p-value
96  0.006*
29 0,002
102 0011*



416

18 )

100 %

20 (

100%

R

82



	บทที่ 4 ผลการวิเคราะห์ข้อมูล
	การตอบกลับของข้อมูล (n = 516)
	 ข้อมูลทั่วไปของนักเรียนนายเรือ (n = 509)
	ลักษณะข้อมูลทั่วไปของนักเรียนนายเรื่อ
	เปรียบเทียบความแตกต่างของมุมมองการสูบบุหรี่ มาตรการและกิจกรรมต่างๆ ในการรณรงค์เพื่อการไม่สูบบุหรี่
	จำนวนข้อเสนอแนะนโยบายของรัฐและกิจกรรมการรณรงค์เพื่อการไม่ลสูบบุหรี่ของนักเรียนนายเรือ


